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Během tří červencových týdnů se letos uskuteční 37 kurzů, z nichž některé jsou už v tuto
chvíli zcela obsazené. Stále ještě ale zbývá v rámci pestré nabídky mnoho možností, jak
strávit část léta kreativně, užít si společnou tvorbu a učit se od umělců z České republiky i
ze zahraničí. Kurzy lze pojmout jako zájmovou aktivitu, ale i jako přípravu na talentové
zkoušky nebo cestu k prohloubení talentu a získání nových zkušeností v různých
uměleckých oborech.

„Mezi nejoblíbenější a také nejdříve zaplněné kurzy patří každoročně ty zaměřené na figurální
kresbu, ilustraci, malbu, grafický design, tvorbu šperku a animaci. To potvrzuje i letošní zkušenost,
kdy jen desítky minut po otevření registrací byly některé z kurzů zcela plné a v dalších zbývá jen
několik míst,“ řekla provozní ředitelka letní školy ArtCamp Lenka Kodýtková a zájemcům doporučuje
s přihlášením dlouho neváhat.

Základní nabídku kurzů každoročně obohacují novinky a hostování českých i zahraničních umělců.
Zájemci se letos mohou nově věnovat například zvukové tvorbě, pracovat s profesionální slow motion
kamerou, prozkoumat způsoby využití origami v designu nebo si vyzkoušet tvorbu v rozšířené realitě.
Výjimečnou příležitost pro fotografy představuje kurz pod vedením renomované fotografky Libuše
Jarcovjákové, čerstvě uvedené do Síně slávy Czech Grand Design.

„Hostující umělci a umělkyně letos přijedou například z Itálie, Estonska, Velké Británie, Bosny a
Herzegoviny nebo Izraele. Po loňském úspěchu se znovu uskuteční kurz kaligrafie s japonskou
umělkyní Mari Kučera, vrací se i česká ilustrátorka a absolventka Sutnarky Marto Kelbl a slovenský
výtvarník Martin Schwarz, který letos účastníky provede kurzem skicování,“ pokračovala Lenka
Kodýtková. Je zřejmé, že účastníky letní školy čeká velká dávka inspirace a nových podnětů pro další
tvorbu.

Fakulta navíc pro účastníky letní školy i širokou veřejnost připravuje doprovodný program, kde
nechybí vernisáže, přednášky zajímavých umělců a závěrečné páteční prezentace výsledků týdenní
práce v kurzech.

Chcete-li i vy zažít léto na Sutnarce, podrobné informace najdete na webu letní školy ArtCamp.

https://info.zcu.cz/Volna-mista-v-umeleckych-kurzech-pro-verejnost-v-letni-skole-ArtCamp-rychle-mizi
--zapiste-se-vcas/clanek.jsp?id=7781
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